



Σωματείο
Έπιση
Eurobank

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης
E.F.G. Eurobank

Μαυρομηχάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 29

ΑΘΗΝΑ, 10-5-2001

Η ΑΠΟ 8-5-2001 ΤΕΤΡΑΣΕΛΙΔΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΗ (Προέδρου του Συλλόγου Εργαζομένων της τ. Τράπεζας Εργασίας), ΑΝΑΒΙΩΝΕΙ ΤΟΝ ΚΑΙΣΑΡΟΠΑΠΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΥΘΕΙΑ ΟΜΟΛΟΓΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΑΣ (Ανακοίνωσή μας Νο 21/2-5-2001).

L' etat c' est moi

(Louis XIV ή «κατά κόσμον Γιάννης Κουτσογιάννης)

Μετά από πολύμηνη υπομονή και ανοχή στους λίβελλους, τα ρυπαρογραφήματα και τα ασύστολα ψεύδη της ηγεσίας του Συλλόγου της τ. Τράπεζας Εργασίας, απαντήσαμε συνοπτικά και την καταγγείλαμε με την Νο 21/2-5-01 ανακοίνωσή μας.

Και ώ (!) του θαύματος: Αντί της θιγόμενης ηγεσίας ο εν λόγω Σύλλογος μας απάντησε σε 4 σελίδες - παραλήρημα ο «Αυτοκράτωρ - Πρόεδρος» του Δ.Σ., Γιάννης Κουτσογιάννης, σε ρόλο ROI SOLEIL («ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΗΛΙΟΣ»), θυμίζοντας τον οχτάστηλο κεντρικό τίτλο της σημερινής εφημερίδας «Η ΧΩΡΑ»...

Η απάντησή του επιβεβαιώνει όλες τις καταγγελίες μας, και πιστοποιεί την αλαζονεία του ανδρός. Ομολογεί ότι ασχολείται με τον συνδικαλισμό τα τελευταία 6 χρόνια, αλλά δεν μας λέει τι αγώνα έκανε ενάντια στον εργοδότη του τα προηγούμενα -έστω- 17 χρόνια! Ως αποσπασμένος στο Ταμείο Υγείας και μετέπειτα προαχθείς στην Διεύθυνση Προσωπικού απεργούσε σ' όλες τις απεργίες Ο.Τ.Ο.Ε. - Γ.Σ.Ε.Ε.; Αυτός ο υπεράνω κάθε υποψίας «αδιάφθορος», με ποιά διαπλοκή, αναγορεύτηκε ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΝΕΩΝ ΤΗΣ Ο.Τ.Ο.Ε., όντας 52 ετών ο ίδιος και μάλιστα χωρίς να εκτελεί τα καθήκοντα, κρατώντας μόνο τον «τίτλο»;

Κατανόουμε την αγωνία του από την δημοσιοποίηση του ντοκουμέντου της πρόσκλησης για διαβούλευση - διαπραγμάτευση (24-1-01), που ως Σύλλογος κατέθεσαν στον Ο.ΜΕ.Δ. (ο οποίος και την απέρριψε), γιατί αφ' ενός διεπίστωσαν ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι της τ. Τράπεζας Εργασίας τι έπρεπε να κάνει ο Σύλλογος τους π ρ ι ν την νομική συγχώνευση της Τράπεζάς τους με την E.F.G. Eurobank, για να διατηρήσουν τα κεκτημένα τους (χρήση διατάξεων Π.Δ. 572/1988 για την προστασία των εργαζομένων λόγω της μεταβολής του προσώπου του εργοδότη και χρήση των διατάξεων του Ν. 1876/90 με την «τεχνική» της καταγγελίας του τότε ισχύοντος Κανονισμού Εργασίας και προσφυγή του στις υπηρεσίες του Ο.ΜΕ.Δ.) και αφ' ετέρου δε διεπίστωσαν οι εκτός της τ. Τράπεζας Εργασίας συνάδελφοι τι τους περίμενε αν ο σ.δ. Κουτσογιάννης και οι

συν αυτό υπέγραψαν την επιχειρησιακή Σ.Σ.Ε. που κατέθεσαν στον Ο.ΜΕ.Δ., σύμφωνα με την οποία στην ενιαία Τράπεζα, μόνο οι προερχόμενοι από την Τράπεζα Εργασίας θα είχαν την ασφάλεια της μη απόλυσης, μόνο αυτοί (δούλευαν - δεν δούλευαν) θα έπαιρναν κάθε χρόνο αύξηση επί των ήδη υψηλών αποδοχών τους, μόνο αυτοί θα μοιραζόντουσαν BONUS για φέτος ύψους 2,5 δισ. δρχ. (δούλευαν - δεν δούλευαν), μόνο γι' αυτούς το BONUS αυτό θα αυξανόταν ετησίως κατά 25% κ.ά.!!!

Κατανοούμε τον εκνευρισμό του σ.δ. Κουτσογιάννη, γιατί δεν μπόρεσε να παρεμποδίσει την προσέλευση των εκ της τ. Τράπεζας Εργασίας προερχομένων γονιών και των αριστούχων παιδιών τους στην τελετή βράβευσης του Σωματείου μας. Αλλά δεν ήρθαν μόνο αυτοί. Ήρθαν κι άλλοι απλοί συνάδελφοι και στελέχη των τ. Τραπεζών, Εργασίας και Αθηνών, όπως και συνδικαλιστές, που προσπαθούν να τους προσάψουν την «ρετσινιά» του Υ.Γ. της ανακοίνωσής τους - παραλήρημα. Όλοι αυτοί και πολύ περισσότεροι κατανοούν πιστεύουμε την ανάγκη της ενότητας του χώρου (σωματείων - συναδέλφων). Κατανοούν ότι οι προσωπικές αντιπαράθεσεις των συνδικαλιστών δεν προάγουν τα συμφέροντά τους και πρέπει να πρυτανεύσει η λογική, για να απεγκλωβιστούν από τα αδιέξοδα μιας στείρας αντιπαράθεσης που συντηρείται ίσως κι από άλλους «επιτήδειους».....

► Εμείς να χαιρετήσουμε ως σημαντική κατάκτηση το Παιδικό Ασφαλιστικό Πρόγραμμα που αφορά τα 1.565 παιδιά των συναδέλφων μας της τ. Τράπεζας Εργασίας. Να ευχηθούμε να συνεχιστεί αυτό το Πρόγραμμα και να ζητήσουμε από τη Διοίκηση να το επεκτείνει σ' όλους τους συναδέλφους της Τράπεζας που έχουν παιδιά.

► Να ευχηθούμε να μπούν οι συνάδελφοι της τ. Τράπεζας Εργασίας στο ασφαλιστικό πρόγραμμα της Eurobank, όπου η Τράπεζα καταβάλλει σημαντικό ασφάλιστρο επί των μικτών αποδοχών μας σε αποταμιευτικό - κεφαλοποιητικό πρόγραμμα με άμεση απόδοση κεφαλαίου με την για οποιοδήποτε λόγο αποχώρηση του εργαζόμενου από την Τράπεζα. **Μάλιστα ζητάμε από την Διοίκηση την κατά 1% διεύρυνση της συμμετοχής της σ' αυτό το πρόγραμμα, λόγω της επί θυρών ανασφάλειας στο Ασφαλιστικό των Τραπεζοϋπαλλήλων και τις επί το δυσμενέστερον επικείμενες αλλαγές του.**

Χωρίς διάλογο, συνεργασία και καλώς νοούμενη συνεννόηση, λύσεις όμως από ποιούς θα δοθούν;

Αυτό τον διάλογο - συνεργασία των σωματείων μας για από κοινού διεκδίκηση αιτημάτων μας από την Τράπεζα α ρ ν ή θ η κ ε ο κ. Κουτσογιάννης και η παρέα του, παρά τα γραπτά μας διαβήματα ήδη από τον Οκτώβριο του 2000 και παρά τις αντίστοιχες παραινήσεις του Ο.ΜΕ.Δ.

Τους αφήνουμε στη κρίση σας...

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΤΟΥ UNION EUROBANK

Να φωτοτυπηθεί και μοιραστεί σ' όλους τους εργαζόμενους.